



ГУ МВД России по Свердловской области

**МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ  
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
«ВЕРХНЕСАЛДИНСКИЙ»  
(МО МВД России «Верхнесалдинский»)**

ул. Спортивная, 2/3, Верхняя Салда,  
Свердловская область, 624760  
тел. 8(34345) 5-46-61

01.02.2022 № 1307

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Начальнику управления образования  
Верхнесалдинского городского округа  
А.Е. Золотареву

Начальнику управления образования  
городского округа Нижняя Салда  
Р.В. Тереховой

Уважаемые руководители!

На территории Свердловской области складывается сложная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. С начала 2022 года зарегистрировано 20 ДТП с участием детей-пассажиров. В этих ДТП один ребенок погиб, еще 23 получили травмы различной степени тяжести. Трое детей перевозились с нарушением Правил дорожного движения: один ребенок был не пристегнут ремнем безопасности, двое перевозились без детских удерживающих устройств. Большая часть произошедших ДТП спровоцирована водителями, в чьих автомобилях находились дети. Выезд на полосу встречного движения, несоблюдение очередности проезда, а также нарушение правил обгона – все это стало причинами ДТП.

Пользуясь услугами перевозчиков, например, такси или совершая поездки на автомобилях знакомых или друзей, родители игнорируют требования правил дорожного движения в части перевозки детей-пассажиров – соглашаются на поездку без детских автокресел и не пристегивают детей ремнями безопасности. В последствие это приводит к получению травм именно детьми-пассажирами.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения их жизни и здоровья, Отделение ГИБДД МО МВД России «Верхнесалдинский» запускает челлендж «Везу ребёнка правильно!». Предлагаем Вам, руководителям образовательных организаций и дошкольных образовательных учреждений, родителям принять участие в данном челлендже. Для участия нужно снять короткий видеоролик с размещением его в социальных сетях с отметкой `ogibdd_vs`, на официальных сайтах ОО и ДОУ, в период с 01.02 по 06.02.2022 года. Ссылки на размещенный видеоролик в соц.сетях или в СМИ просим Вас отправить на почту [gibdd-vs@mail.ru](mailto:gibdd-vs@mail.ru). Победителей ждут призы!

Начальник ОГИБДД  
МО МВД России «Верхнесалдинский»  
капитан полиции

С.Е. Мельников